
SKI ALPINE
Rozhovory s hvězdami, vrcholné lyžařské akce, prestižní 
Světový pohár, zkrátka sjezdařský sport na té nej vyšší 
úrovni. V tomto čísle najdete zejména ochutnávku 
z menu únorového mistrovství světa ve Vail/
Beaver Creek (14) a také pár řádků o tréninkových 
podmínkách na Stubaii (22).

EQUIPMENT
Novinky ve vybavení, rady pro servis, tipy na dobrý 
nákup... Udržujte si přehled, víme, kolik co stojí i 
proč se to vyplatí. Tentokrát jsme si vzali na mušku 
široké, tedy freeridové lyže (28), něco dalšího 
vybavení pro pohyb v backcountry (36) a ukážeme 
vám také, které lyže se nejvíce líbí (52) čistě po 
vizuální stránce.

MAGAZÍN
Zázemí, technologie, zajímavosti, jistě i sport, 
možná z trochu jiného úhlu pohledu. Magazín je 
vše, co zajímá opravdové nadšence pro lyžování. 
Přinášíme zprávy z prostředí Masters závodní 
scény (54), lyžařskou gymnastiku s Petrem 
Záhrobským (56), pohled na složitosti 
organizace velkého freeridového závodu (66) 
a odhalili jsme tajemství jménem technické 
zasněžování (62).

MÓDA
Lyžujte vždy v tom, co je dokonale funkční. Lyžujte jen 
v tom, co vám opravdu sluší. Sledujte trendy, nechte 
se inspirovat. Jsou tady tipy na módní novinky 
(78), něco o zimním outdoorovém obutí (70) nebo 
rozhovor s designérem skitouringového oblečení 
(74).

SKI CLASSIC
Náš pravidelný speciál každého běžce na lyžích. Přehledy 
a testy výbavy, články o technice běhu i o tom, jak 
namazat. Tipy, co na lyžích jíst, jak se oblékat i kam 
vyrazit za závody nebo na výlet. V lednovém speciálu 
nechybí Blog Aleše Razýma (90), povídáme si s René 
Doubkem z Botasu o ceně i náročnosti vývoje 
lyžařských bot (92), už podruhé představujeme 
známé i neznáme výrobce vosků (96), zveme vás do 
stopy/nestopy v moravských Javorníkách (104) 
a proběhneme se i po italském Trentinu (108).

CESTOVÁNÍ
Průvodce lyžařskými areály, zimními středisky 
a dalšími místy jakkoliv spojenými s naším 
milovaným sportem. Přijměte pozvání do Saas
Fee (116), obřích Tří údolí (120), Špindlerova 
Mlýna (122) nebo na Plešivec (126).


